
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ STOIXIMAN SUPER LEAGUE ΕΛΛΑΔΑΣ 2025-2026 •  13Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΉ  •  06.12.2025 •  17:00 •  ΓΗΠΕΔΟ: «Γ. ΚΑΡΑЇΣΚΑΚΗΣ»

Επίσημο
πρόγραμμα 
αγώνα
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΟΦΗ



2

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ
2025
2026

www.olympiacos.org @olympiacosfc



3

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ
2025
2026

www.olympiacos.org @olympiacosfc



4



5

Μπορεί να έχει περάσει πάνω 
από μία εβδομάδα από την εντός 
έδρας αναμέτρηση του Ολυ-
μπιακού με τη Ρεάλ Μαδρί-
της για το UEFA Champions 
League, ωστόσο η εμφάνιση 
της ομάδας μνημονεύεται ακό-
μη. Οι «ερυθρόλευκοι» απένα-

ντι στο μεγαθήριο του παγκοσμίου ποδοσφαίρου, τη Ρεάλ Μαδρί-
της, έδειξε τα... δόντια του και έδειξε την ποιότητά του σε όλο τον κόσμο.
Ο προπονητής των Ισπανών, Τσάμπι Αλόνσο, ο οποίος είναι ένας από τους 
θρύλους της Ρεάλ Μαδρίτης και του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου, δήλωσε 
μετά το τέλος του αγώνα: «Ο Ολυμπιακός έπαιξε πάρα πολύ καλά. Το ξέρα-
με ότι θα είναι μια δύσκολη έδρα, μια δύσκολη ομάδα. Ο Ολυμπιακός έχει λι-
γότερους βαθμούς από ότι θα έπρεπε να έχει στη League Phase, θα έπρε-
πε να έχει πολύ περισσότερους. Μας πίεσε πάρα πολύ, μας έβαλε πίσω στο 
σκορ, μας ανάγκασε να βγάλουμε άλλα στοιχεία στο παιχνίδι μας. Μας πίεσε 
στο τέλος. Δεν πιεστήκαμε από τον κόσμο, η Ρεάλ ξέρει να παίζει σε τέτοιες 
έδρες. Στο τέλος αυτό που μετράει είναι η νίκη. Ο Ολυμπιακός ήταν πολύ κα-
λός, μας πίεσε, έπρεπε να έχει περισσότερους βαθμούς από όσους έχει».
Δείχνοντας με τα λόγια αυτά που είπε δημόσια ότι ο Ολυμπια-
κός παρά την ήττα κατάφερε να κερδίσει το χειροκρότημα όλων 
και να δείξει την ποιότητά του σε ένα τόσο υψηλού επιπέδου αγώ-
να, όπως ήταν αυτός με τη Ρεάλ Μαδρίτης στο UEFA Champions League.
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ΙΣΤΟΡΙΑ

Είναι άγνωστο αν εκείνη η παρέα που έκανε την 
ιστορική συνέλευση στην ταβέρνα του Μοίρα, το 
1925, και αμέσως μετά εξέδιδε καταστατικό, μέρος 
του οποίου λίγο πριν διαβάσατε, είχε έστω και την 
παραμικρή ιδέα ότι έγραφε ιστορία. Στόχος, όπως 
είπε ο Μιχάλης Μανούσκος, ήταν να δημιουργηθεί 
ένας Σύλλογος που θ’ αποτελούσε έμπνευση για 
όλους τους  Έλληνες. «Ολυμπιακός» το όνομα και ο 
δαφνοστεφανωμένος έφηβος το έμβλημά του. 

Τελικά δεν αποτέλεσε μόνο πηγή έμπνευσης 
ο Ολυμπιακός.  Έγινε κάτι  πολύ παραπάνω. 
Ήταν ο λόγος που οι οικονομικά ασθενέστεροι 
περπατούσαν στο δρόμο με το κεφάλι ψηλά. 
Περήφανα. Δεν ήταν απλά η ομάδα τους αλλά 
τρόπος ζωής. Ένας Σύλλογος που προέρχεται 
από τον κόσμο, πορεύεται μαζί του και καταλήγει 
σ’ αυτόν. Ο Ολυμπιακός δεν είναι μία, ακόμα, ομάδα. 

Συνίσταται εν Πειραιεί υπό τον τίτλο ''Ολυμπιακός Σύνδεσμος Φιλάθλων 
Πειραιώς'' Σωματείον, ούτινος σκοπός είναι η ανάπτυξις της σωματικής 
αγωγής παρά τη νεολαία και η κατά πάντα φίλαθλον τρόπον εξύψωσις αυτής.

Είναι πάνω από το ίδιο το παιχνίδι. Πιο έντονος και από 
τον ενθουσιασμό της νίκης. Τρόπος ζωής. Παράδειγμα 
για τους μαχητές της καθημερινότητας. Δεν 
παραδίνεται. Ξεπερνάει τα εμπόδια. Είναι Ολύμπιος. 
Είναι η ίδια η Ελλάδα. Είναι Ιδανικό. Είναι Θρύλος.

Γεννήθηκε στον Πειραιά, το 2ο μεγαλύτερο λιμάνι της 
Μεσογείου. Χιλιοτραγουδήθηκε στο: Όσο και να ψάξω 
δεν μπορώ να βρω άλλο λιμάνι. Ταξιδεύει σε όλο τον 
κόσμο τα Ολυμπιακά ιδανικά. Eμπνέει τους Έλληνες. 
Είναι στο μυαλό κάτι μαγικό.

Η κληρονομιά είναι μεγάλη. Υποχρέωση να συνεχίσει 
ο Θρύλος σε ρότα επιτυχιών. Μεγάλη είναι και η 
ευθύνη για να μεταλαμπαδευτούν στις επόμενες 
γενιές τα Ολυμπιακά ιδανικά. Ο Ολυμπιακός είναι 
Θρύλος. Η δική μας Ολυμπιακή οικογένεια. Είμαστε 
νικητές. Ποτέ δεν σταματάμε. Ποτέ δεν το βάζουμε 
κάτω.
Συνεχίζουμε να ονειρευόμαστε!
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Η ΛΑΜΠΕΡΉ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ 

ΒΡΑΔΙΆ ΤΟΥ 
GOLDEN BOY 
WEB 2025, 

ΧΡΉΣΤΟΥ 
ΜΟΥΖΑΚΊΤΗ
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Μια βραδιά λάμψης και απόλυτης καταξίωσης. 
Για το χρυσό αστέρι του Θρύλου, τον Χρήστο 
Μουζακίτη. Αλλά και για τον Ολυμπιακό, που 
για μια ακόμη φορά ξεπερνά τα σύνορα και 
βρίσκεται στο επίκεντρο της ευρωπαϊκής, 
αλλά και παγκόσμιας ποδοσφαιρικής σκηνής, 
διαφημίζοντας την Ελλάδα και το ελληνικό 
ποδόσφαιρο με τον καλύτερο τρόπο, ως 
αποτέλεσμα της μεθοδικής, σκληρής και 
επίμονης προσπάθειας του ηγέτη του Συλλόγου, 
Βαγγέλη Μαρινάκη, από το 2010 έως σήμερα.

Το βράδυ της Δευτέρας (1/12), στο Τορίνο, στο 
λαμπερό γκαλά της ιταλικής εφημερίδας 
«Tuttosport», ο Μουζακίτης παρέλαβε το 
βραβείο Golden Boy Web 2025! Συγκεντρώνοντας 
σχεδόν μισό εκατομμύριο ψήφους, ήταν πρώτος 
στις προτιμήσεις του κόσμου για τον καλύτερο, 
πιο ταλαντούχο και πιο αγαπητό ποδοσφαιριστή 
κάτω των 21 ετών που αγωνίζεται σε ευρωπαϊκή 
ομάδα! Λίγες μέρες πριν κλείσει τα 19, έχοντας 
στο πλευρό του τον αθλητικό διευθυντή των 
«ερυθρόλευκων», Ντάρκο Κοβάσεβιτς, αλλά 
και την οικογένειά του, ο «Μούζα» ανέβηκε στη 
σκηνή και γεμάτος καμάρι, ανέφερε:

«Αρχικά, θέλω να πω συγχαρητήρια για την 
εκδήλωση που έχει διοργανώσει η Tuttosport. 
Συγχαρητήρια και στους προηγούμενους νικητές 
οι οποίοι παρέλαβαν προηγουμένως το βραβείο 
τους. Αλλά και ένα ευχαριστώ σε όλους όσοι με 
ψήφισαν και βρίσκονται εδώ σήμερα. Θέλω αυτό 
το βραβείο να το αφιερώσω στους ανθρώπους 
που έχουν έρθει εδώ μαζί μου, στην οικογένειά 
μου, στους φίλους μου, στην ομάδα μου και στους 
συμπαίκτες μου που χωρίς αυτούς δε θα είχα 
κάνει τίποτα».
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Πώς νιώθεις στην ηλικία σου να είσαι είδωλο για τόσους 
πολλούς ανθρώπους;

«Ευχαριστώ όλους όσοι με ψήφισαν, είναι μεγάλη τιμή για 
εμένα να αποτελώ ως πρότυπο, όπως είπατε, για αυτούς που 
με ψήφισαν και θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ».

Υπάρχει κάποια συγκεκριμένο χαρακτηριστικό μεταξύ των 
νικητών του Golden Boy που θα ήθελες να “κλέψεις” από τους 
νικητές του παρελθόντος;

«Η αλήθεια είναι ότι όταν μπήκα για πρώτη φορά στην 
εκδήλωση και είδα στις οθόνες τους προηγούμενους νικητές 
του Golden Boy, ένιωσα ακόμη καλύτερα, γιατί είδα ότι 
βρίσκομαι ανάμεσα σε πολύ μεγάλους παίκτες, που θα ήθελε 
ο καθένας να βρίσκεται στη θέση τους. Ο κάθε ένας απ’ αυτούς 
έχει κάτι ξεχωριστό, οπότε δεν μπορώ να διαλέξω κάποιον».

Τι σημαίνει για εσένα να παίζεις στον Ολυμπιακό;

«Ήταν ο αρχικός στόχος που είχα από παιδί, καθώς βρίσκομαι 
δέκα χρόνια στον Ολυμπιακό. Είμαι από την ακαδημία και 
μεγαλώνοντας σε αυτόν τον σύλλογο κατάλαβα τη σημασία και 
το mentality του πρωταθλητή και είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος 
που αγωνίζομαι στην ομάδα που ήθελα από μικρός».

Απλώς από περιέργεια, γιατί αν απαντήσεις καταφατικά 
μοιράζεσαι αυτό το χαρακτηριστικό με έναν άλλο νικητή του 
Golden Boy. Θα σου πω ποιος αργότερα. Είναι αλήθεια ότι είσαι 
πρωταθλητής πινγκ πονγκ;

«Νομίζω ότι μπορεί να είμαι καλύτερος στο πινγκ πονγκ απ’ 
ότι είμαι στο ποδόσφαιρο και αν κατέβαινα σε κάποιο τουρνουά 
ίσως και να το κέρδιζα».

Πρέπει να γνωρίζεις ότι ένας παίκτης που κέρδισε το Golden 
Boy το 2014, όταν ήταν παιδί, ήταν 10 ετών, έπρεπε να επιλέξει 
ανάμεσα στο πινγκ πονγκ και το ποδόσφαιρο. Ευτυχώς, 
επέλεξε το ποδόσφαιρο, αλλά ήταν επίσης πολύ καλός και σε 
αυτό. Το όνομά του ήταν Πολ Πογκμπά:

«Δεν είχα μπει σε αυτό το δίλημμα σε μικρή ηλικία, από μικρή 
ηλικία διάλεξα το ποδόσφαιρο, πρώτη φορά το ακούω αυτό 
τώρα για τον Πογκμπά και η αλήθεια είναι ότι αν το σκεφτόμουν 
τώρα θα ήμουν σε μεγάλο δίλημμα».



11

Η πορεία του Χρήστου Μουζακίτη με τη 
φανέλα του Ολυμπιακού τα τελευταία 
δύο χρόνια είναι όλα όσα ονειρεύονται να 
πετύχουν οι νεαροί ποδοσφαιριστές. Τη 
σεζόν 2023-2024 κατάφερε να κατακτήσει 
το UEFA Youth League με τον Ολυμπιακό 
και ήταν αυτός ο οποίος άνοιξε το σκορ στο 
νικηφόρο τελικό της διοργάνωσης κόντρα 
στη Μίλαν! Μία -ευρωπαϊκή- χρονιά κατά την 
οποία κατάφερε να σημειώσει έξι γκολ και 
μία ασίστ σε οκτώ παιχνίδια, με αποτέλεσμα 
να αναδειχθεί δεύτερος σκόρερ του UEFA 
Youth League, κατακτώντας παράλληλα το 
πρωτάθλημα Ελλάδας με τον Ολυμπιακό 
σε επίπεδο Νέων. Λίγους μήνες αργότερα, 
ενσωματώθηκε στην πρώτη ομάδα του 
Ολυμπιακού και μέσα σε μικρό χρονικό 
διάστημα κατόρθωσε να γίνει ένα από τα 
βασικά στελέχη των «ερυθρόλευκων» στην 
πραγματοποίηση του νταμπλ στην Ελλάδα, 
πραγματοποιώντας συνολικά 36 συμμετοχές, 
με δύο γκολ και πέντε ασίστ κατά την 
αγωνιστική περίοδο 2024-2025.

Χάρη στην αύρα του, στην αυθεντική εικόνα 
που προβάλλει εντός κι εκτός γηπέδου, 
αλλά και χάρη στη σταθερά ανερχόμενη 
ποδοσφαιρική του πορεία, άφησε πίσω του 
στην ψηφοφορία της Tuttosport μεγάλα 
αστέρια του παγκόσμιου ποδοσφαίρου. Ένα 
ποδοσφαιρικό παραμύθι για τον Χρήστο 
Μουζακίτη το οποίο άρχισε στην ηλικία των 
10 ετών. Τότε που περνούσε την πόρτα του 
προπονητικού κέντρου του Ολυμπιακού 
και μέσα σε οκτώ χρόνια κατάφερνε να 
φτάσει στην κορυφή της Ευρώπης με την 
ερυθρόλευκη τιμημένη ριγωτή φανέλα, αλλά 
και στην καθολική διεθνή αναγνώριση με το 
βραβείο Golden Boy Web 2025!

Συγχαρητήρια Χρήστο, keep on 
dreaming! Όλη η οικογένεια του 
Ολυμπιακού είναι υπερήφανη!
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Την Καϊράτ αντιμετωπίζει εκτός έδρας η ομάδα Νέων 
του Ολυμπιακού για την 6η και τελευταία αγωνιστική της 
League Phase του UEFA Youth League και στόχος είναι η 
νίκη, προκειμένου να πανηγυρίσει για τρίτη συνεχόμενη 
φορά την πρόκριση της στα νοκ άουτ της διοργάνωσης. 
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Οι «ερυθρόλευκοι» σε πέντε 
αναμετρήσεις φέτος μετρούν 
δύο νίκες, δύο ήττες και μία ισο-
παλία και στο Καζακστάν θέλουν 
μόνο τη νίκη για να είναι σίγουρα 
στην επόμενη φάση, ενώ σε πε-
ρίπτωση άλλου αποτελέσματος 
ο Ολυμπιακός θα ψάξει συνδυ-
ασμό αποτελεσμάτων.  Η αρχή 
είχε γίνει απέναντι στην Πάφο 
στο Ρέντη και τη νίκη με 4-0, 
ενώ δύο εβδομάδες αργότερα 
έκανε σπουδαίο «διπλό» στο 
Λονδίνο με 1-2 απέναντι στην 
Άρσεναλ. Στη συνέχεια ήρθε η 
ήττα από την Μπαρτσελόνα με 
3-0 εκτός έδρας, ενώ στα δύο 
τελευταία ματς εντός έδρας με 
PSV και Ρεάλ Μαδρίτης έχει 
απολογισμό μία ισοπαλία και μία 
ήττα με 2-2 και 0-2 αντίστοιχα. 
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Ο αγώνας των Νέων όπως και της πρώτης ομάδας μετά 
από αίτημα της Καϊράτ θα διεξαχθούν στην Αστάνα, καθώς 
οι καιρικές συνθήκες στο Αλμάτι θα είναι πολύ δύσκολες. 
Φυσικά αυτό δεν σημαίνει πως στην πρωτεύουσα θα είναι 
καλύτερες, διότι το θερμόμετρο αναμένεται να δείξει μέχρι 
και -21. Το θετικό είναι ότι το γήπεδο στο οποίο θα πραγ-
ματοποιηθούν και τα δύο παιχνίδια διαθέτει οροφή που 
κλείνει κάτι που σίγουρα κάνει ευνοϊκότερες τις συνθήκες. 
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Από εκεί και πέρα στο αγωνιστικό κομμάτι η ομάδα του Γιώρ-
γου Σίμου έχει δείξει ότι μπορεί να κοιτάξει στα μάτια κάθε 
αντίπαλο, καθώς και στο προηγούμενο παιχνίδι με τη Ρεάλ 
Μαδρίτης στο Ρέντη έκανε μία καλή εμφάνιση και μέχρι το 
φινάλε μπορούσε να πάρει ακόμα και τη νίκη. Πλέον στο 
Καζακστάν θέλει να πραγματοποιήσει μία καλή εμφάνιση 
και να σκοράρει νωρίς για να μην μπει σε «μπελάδες». Αυτό 
είναι κάτι που έχει ξεκαθαρίσει από νωρίς στους παίκτες 
του ο προπονητής της ομάδας με σκοπό να διώξει το πολύ 
άγχος και να κάνουν καλή διαχείριση του αγώνα. 
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Απόκτησε την 
Olympiacos F.C. Visa 
και κέρδισε!

Απόκτησε την πιστωτική κάρτα Olympiacos F.C. Visa τη� Πειραιώ�, 
μάζεψε πόντου� με τι� αγορέ� σου και εξαργύρωσέ του� σε δώρα 
και μοναδικές εμπειρίες με την αγαπημένη σου ομάδα!

Κάνε την αίτησή σου online μέσω Piraeus e-banking ή σε ένα 
κατάστημα της Πειραιώς.
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Η ΟΜΑΔΑ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ

ΧΟΣΕ ΛΟΥΙΣ
ΜΕΝΤΙΛΙΜΠΑΡ

Ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ είναι 
γεννημένος στις 14 Μαρτίου 1961, στην 
πόλη Zaldibar. Ο Βάσκος τεχνικός 
προέρχεται από τη Σεβίλλη, με την 
οποία τον Μάιο του 2023 κατέκτησε το 
Europa League, ενώ στον τελικό του 
ευρωπαϊκού Super Cup αντιμετώπισε 
την κάτοχο του Champions League 
για το 2023, Μάντσεστερ Σίτι, αγώνας 
ο οποίος πραγματοποιήθηκε στο «Γ. 
Καραϊσκάκης».

Έχει κοουτσάρει σε 468 παιχνίδια 
σε επίπεδο LaLiga, με θητεία σε 
Αθλέτικ Μπιλμπάο, Ρεάλ Βαγιαδολίδ, 
Οσασούνα, Λεβάντε, Έιμπαρ, Αλαβές 
και Σεβίλλη.

Ο έμπειρος τεχνικός πραγματοποίησε 
τα πρώτα του βήματα στην προπονητική 
στα τμήματα υποδομής της Αθλέτικ 
Μπιλμπάο, με την πρώτη ομάδα της 
οποίας έκανε ντεμπούτο σε ευρωπαϊκό 
αγώνα, το 2009.

Τον Φεβρουάριο του 2024 ανέλαβε 
την τεχνική ηγεσία της μεγαλύτερης 
ελληνικής ομάδας, του Ολυμπιακού.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ANTONIO JOSE RUIZ PEREZ
FRANCISCO MANUEL RICO CASTRO         
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΡΙΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ     
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΙΟΥΓΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
ΙΩΣΗΦ ΛΟΥΚΑΣ
	   
IΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΣ
HERNANI ARAUJO GOMES
ΝΊΚΟΣ ΛΥΚΟΥΡΈΣΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΧΕΙΛΟΣ
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ
	  

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ                    
ΗΛΙΑΣ ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΜΠΙΤΣΑΚΗΣ     
ΔΗΜΟΣ ΜΕΡΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ         
ΜΑΡΙΝΑ ΤΣΑΛΗ             

Assistant Coach
Assistant Coach
Προπονητής Φυσικής Κατάστασης
Προπονητής Τερματοφυλάκων
Βοηθός Προπονητή Τερματοφυλάκων
Γυμναστής Αποκατάστασης
Αναλυτής
Αναλυτής

Ιατρός
Nutritionist
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής

Team Manager
Γραφείο Διασύνδεσης Ποδοσφ.Τμήματος 
Γραφείο Διασύνδεσης Ποδοσφ.Τμήματος
Φροντιστής
Φροντιστής
Φροντιστής
Διερμηνέας
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Η ΟΜΑΔΑ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ 

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  28 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.97

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΤΖΟΛΑΚΗΣ 

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  2002 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.94

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΠΟΤΗΣ 

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2004 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.96

ΦΡΑΝΣΊΣΚΟ 
ΟΡΤΈΓΚΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  19 ΜΑΡΤΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

ΥΨΟΣ: 1.78

ΤΖΟΥΛΙΑΝ
ΜΠΙΑΝΚΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000 

ΧΩΡΑ:  ΧΩΡΑ:  ΓΑΛΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.85

ΛΟΡΕΝΤΣΟ 
ΠΙΡΟΛΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2002 

ΧΩΡΑ:  ΙΤΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ: 1.88

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΑΛΈΞΗΣ 
ΚΑΛΟΓΕΡΌΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2004 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.85

ΓΙΏΡΓΟΣ 
ΚΟΥΡΆΚΛΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.85
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ΓΚΟΥΣΤΆΒΟ
ΜΆΝΣΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2004 

ΧΩΡΑ:  ΧΩΡΑ:  ΒΡΑΖΙΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.90

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΡΕΤΣΟΣ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1998 

ΧΩΡΑ:  ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.84

ΡΟΝΤΙΝΕΪ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  1992 

ΧΩΡΑ:  ΒΡΑΖΙΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.77

ΜΠΡΟΥΝΟ
ΟΝΙΕΜΑΕΤΣΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΝΙΓΗΡΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.84

Η ΟΜΑΔΑ

ΝΤΙΌΓΚΟ 
ΝΑΣΙΜΈΝΤΟ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2002 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.66

ΡΟΥΜΠΕΝ
ΒΕΖΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1994 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.82

ΖΕΛΣΟΝ
ΜΑΡΤΙΝΣ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  11 ΜΑΪΟΥ  1995 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.74

ΚΟΣΤΙΝΙΑ
ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.81

ΠΑΙΚΤΕΣ
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Η ΟΜΑΔΑ

ΓΚΆΜΠΡΙΕΛ 
ΣΤΡΕΦΈΤΣΑ

     ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1997 

ΧΩΡΑ:  ΒΡΑΖΙΛΙΑ / ΙΤΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.70

ΤΣΙΚΙΝΙΟ
ΜΕΣΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 1995 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ: 1.74

ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ
ΕΣΕ
ΜΕΣΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2001 

ΧΩΡΑ:  ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

ΥΨΟΣ:  1.78

ΝΤΑΝΙΈΛ
ΠΟΝΤΈΝΣΕ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1995 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.65

ΑΡΓΎΡΗΣ 
ΛΙΑΤΣΙΚΟΎΡΑΣ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.80

ΛΟΡΈΝΤΣΟ
ΣΙΠΙΌΝΙ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2004 

ΧΩΡΑ:  ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

ΥΨΟΣ:  1.82

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΝΤΑΝΙ
ΓΚΑΡΘΙΑ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  24 ΜΑΪΟΥ 1990 

ΧΩΡΑ:  ΙΣΠΑΝΙΑ  

ΥΨΟΣ:  1.79
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Η ΟΜΑΔΑ

ΑΓΙΟΥΜΠ
ΕΛ ΚΑΑΜΠΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  25 ΙΟΥΝΙΟΥ 1993 

ΧΩΡΑ:  ΜΑΡΟΚΟ 

ΥΨΟΣ:  1.82

ΡΟΜΑΝ
ΓΙΑΡΕΜΤΣΟΥΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1995 

ΧΩΡΑ:  ΟΥΚΡΑΝΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.90

ΜΈΧΝΤΙ
ΤΑΡΈΜΙ
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  18 ΙΟΥΛΙΟΥ 1992 

ΧΩΡΑ:  ΙΡΑΝ 

ΥΨΟΣ:  1.87

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.77

ΓΙΟΥΣΟΥΦ
ΓΙΑΖΙΤΖΙ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1997 

ΧΩΡΑ:  ΤΟΥΡΚΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.86

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΡΕΜΊ
ΚΑΜΠΕΛΆ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  8 ΜΑΡΤΙΟΥ 1990 

ΧΩΡΑ:  ΓΑΛΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.71

ΣΤΑΎΡΟΣ 
ΠΝΕΥΜΟΝΊΔΗΣ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2006 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.71
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ΙΣΤΟΡΙΑ

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

Γεννήθηκε στις 13 Μαϊου 1975 και ξεκίνησε την ποδοσφαιρική 
του καριέρα στον Εθνικό Πειραιώς, ενώ εν συνεχεία πέρασε από 
Πανιώνιο, ΑΕΚ και ΑΠΟΕΛ όπου ολοκλήρωσε την καριέρα του. Φυσικά 

ο Χρήστος Κόντης είχε αγωνιστεί και στον Ολυμπιακό (2000-2002). Στα 
36 του χρόνια ανέλαβε βοηθός προπονητή στον ΑΠΟΕΛ, ενώ αργότερα 
μετακόμισε στην Αλ Νασρ. Το καλοκαίρι του 2017 ανέλαβε καθήκοντα 
βοηθού στον Ολυμπιακό, ενώ στο τέλος της σεζόν είχε αντικαταστήσει τον 
Όσκαρ Γκαρθία. Το 2019 ανέλαβε ως πρώτος προπονητής στην Χάτα, πριν 
επιστρέψει στην Ελλάδα και γίνει βοηθός του Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον πάγκο 
του Παναθηναϊκού. Τον Φλεβάρη του 2024 ανέλαβε την τεχνική ηγεσία 
του Βόλου, όπου έμεινε για τρεις μήνες πριν αναλάβει ως υπηρεσιακός 
προπονητής του Παναθηναϊκού. Στη συνέχεια είχε ένα εξάμηνο πέρασμα 
από την Al Fayha, ενώ τον περασμένο Σεπτέμβριο είχε και πάλι ένα μικρό 
πέρασμα από τον Παναθηναϊκό.  Στις 29 Οκτωβρίου ανακοινώθηκε από 
τον ΟΦΗ, όπου παραμένει στην άκρη του πάγκου μέχρι και σήμερα. 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
Χρήστος Κόντης 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΟΦΗ
Έτος ίδρυσης

1925 
Χρώματα

Μαύρο - Λευκό 
Πρόεδρος 

Μιχαήλ Μπούσης
Έδρα

Θεόδωρος Βαρδινογιάννης
Στοιχεία Επικοινωνίας
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό 

Κέντρο Σκαφιδαρά Γάζι, 714 04
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ.: +30 2810 823650
Fax: +30 2810 823652

E-mail: press@oficretefc.com 
Website: www.oficretefc.com

Το 1925 στο Ηράκλειο της Κρήτης αθλητές διαφόρων αθλημά-
των ιδρύουν ένα σύλλογο που θα αποτελείται από τους ίδιους 
και τους φιλάθλους του. Για αυτό και το ονόμασαν  Όμιλο Φι-
λάθλων Ηρακλείου ή αλλιώς όπως το έχουμε συνηθίσει όλα 
αυτά τα χρόνια Ο.Φ.Η. Τα χρώματα του συλλόγου είναι το άσπρο 
και το μαύρο. 

Ο Ο.Φ.Η. είναι από τις πιο πετυχημένες ομάδες της χώρας έχο-
ντας κατακτήσει μία φορά το Κύπελλο Ελλάδος (1987), ενώ 
έχει ακόμα μία παρουσία στον τελικό της συγκεκριμένης δι-
οργάνωσης (1990). Επίσης, το 1989 πανηγύρισε την κατάκτηση 
του Βαλκανικού Κυπέλλου. Οι διακρίσεις της κρητικής ομάδας 
δεν σταματούν εκεί, καθώς το 1988 έφτασε μέχρι τους «16» του 
Κυπέλλου Κυπελλούχων. Έξι χρόνια αργότερα ο Ο.Φ.Η. πραγ-
ματοποίησε παρόμοια πορεία, αλλά  στο Κύπελλο UEFA αυτή τη 
φορά αποκλείοντας αρχικά τη Σλάβια Πράγας και στη συνέ-
χεια την Ατλέτικο Μαδρίτης. Το ευρωπαϊκό ταξίδι εκείνης της 
περιόδου σταμάτησε στην Πορτογαλία και συγκεκριμένα στην 
Μποαβίστα. 

Η ψηλότερη θέση που κατέκτησε ο Ο.Φ.Η. στο πρωτάθλημα εί-
ναι η δεύτερη και το πέτυχε τη σεζόν 1985-86, ενώ δύο φορές 
στην πλούσια ιστορία του έχει τερματίσει 3ος.
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Η ΤΡΙΆΡΑ
ΣΤΟ ΠΑΛΙΌ

«Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΆΚΗΣ»

Συνολικά 48 φορές ο Ολυμπιακός έχει υποδεχτεί στο γήπεδό 
του τον ΟΦΗ για το πρωτάθλημα Ελλάδας. Οι «ερυθρόλευκοι» 

τώρα φιλοξενούν τους Κρητικούς στο «Γ. Καραϊσκάκης», με στόχο 
την κατάκτηση των τριών βαθμών της νίκης που θα τον διατηρήσουν 
μόνο πρώτο στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα. Η ομάδα 
του Πειραιά έχει αρκετά ματς από το παρελθόν για να θυμάται.
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Ένα απ' αυτά ήταν και στο 
παλιό «Γ. Καραϊσκάκης» στις 17 
Δεκεμβρίου του 1995, όποτε ο 
Ολυμπιακός νίκησε τον ΟΦΗ με 
3-1 στο σπίτι του. Μόλις στο 15' 
ο Θρύλος άνοιξε το σκορ, όταν 
ο Κρεμενλίεφ από τα δεξιά 
έκανε τη σέντρα και ο Νταμπίζας 
με γυριστή κεφαλιά σημείωσε 
το 1-0. Δύο λεπτά μετά, στο 17', 
ο Ολυμπιακός σημείωσε το 
2-0. Σέντρα Καλαντζή από τα 
δεξιά, πλασέ στην κίνηση του 
Αλεξανδρή και η μπάλα στα 
δίχτυα. Ο ΟΦΗ μείωσε στο 30' 
με το πέναλτι του Φραντζέσκου.
Στο 62ο λεπτό αποβλήθηκε 
με δεύτερη κίτρινη κάρτα ο 
Νταμπίζας και ο Ολυμπιακός 
μετά από συνεχόμενες 
ευκαιρίες σημείωσε το 
τελικό 3-1 στο 75' με κεφαλιά 
του Ιωαννίδη μετά από 
εκτέλεση κόρνερ και γυριστή 
κεφαλιά-πάσα του Σαπάνη.
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Η σύνθεση του Ολυμπιακού:

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Σταύρος Διαμαντόπουλος):   
Στρακόσια, Κρεμενλίεφ, Ιωαννίδης, 
Αμανατίδης, Νταμπίζας, Καλαντζής, 
Μαρινάκης, Σαπάνης, Γιουσκόβιακ, 
Γκώνιας, Αλεξανδρής (84' Καραπιάλης).
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34
www.replayjeans.com
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Η ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΣΤΟ
«Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΆΚΗΣ»

Η τελευταία φορά που ο Ολυμπιακός υποδέχτηκε τον 
ΟΦΗ στο «Γ. Καραϊσκάκης» είναι μία ημέρα η οποία έχει 
μείνει στην ιστορία και θα τη θυμάται για πάντα ο κόσμος. 
Δεν ήταν εξαιτίας της αναμέτρησης με τους Κρητικούς, την 
οποία ο Θρύλος νίκησε με 1-0, αλλά ήταν το τριήμερο στο 
οποίο είχαν κορυφωθεί οι εκδηλώσεις του Ολυμπιακού 
για τη συμπλήρωση των 100 χρόνων του συλλόγου!
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Ήταν παραμονή της ημέρας που ιδρύθηκε ο 
Ολυμπιακός πριν από 100 χρόνια. Συγκεκριμένα, 
στις 9 Μαρτίου του 2025 οι «ερυθρόλευκοι» 
φιλοξένησαν τον ΟΦΗ στο γήπεδό τους και 
ήταν το ένα και μοναδικό ματς στο οποίο ο 
Θρύλος φόρεσε την επετειακή του εμφάνιση 
για τα 100 χρόνια της ομάδας. Μία φανέλα η 
οποία έσπασε κάθε ρεκόρ πωλήσεων, αφού ο 
κόσμος την αγκάλιασε, την αγάπησε και έκανε 
τα πάντα για να την προμηθευτεί και να την έχει 
στο συρτάρι του, να τη φοράει, να την κρεμάσει 
ως ενθύμιο ή όπως αλλιώς ήθελε ο κόσμος 
να την έχει στην κατοχή του και να θυμάται για 
πάντα την ημέρα που ο Δαφνοστεφανωμένος 
Έφηβος έγινε 100 ετών!
Μέσα στον αγωνιστ ικό χώρο ήταν οι 
ποδοσφαιριστές του Θρύλου με την επετειακή 
φανέλα και το άσπρο σορτς και η εικόνα αυτή 
ταξίδεψε όλο τον κόσμο σε παλαιότερα χρόνια. 
Οι νέοι είδαν μία εικόνα που απλά την είχαν 
φανταστεί, ενώ οι μεγαλύτεροι σε ηλικία 
θυμήθηκαν τα πρώτα τους χρόνια που είδαν τον 
Ολυμπιακό να παίζει μέσα στο γήπεδο και από 
τότε δεν έχουν φύγει από το πλευρό του.
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Αποθέωση και νίκη
Ο αγώνας αυτός έχει μείνει στην ιστορία, με τον 
λαό του Θρύλου να έχει ετοιμάσει ένα τρομερό 
κορεό για τα 100 χρόνια του Ολυμπιακού και 
όλος ο οργανισμός είχε δουλέψει εκείνες 
τις ημέρες έτσι ώστε ο κόσμος να θυμάται για 
πάντα αυτές τις ημέρες.
Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Ολυμπιακός ήταν 
σαφώς και ανώτερος του ΟΦΗ και πήρε τους 
τρεις βαθμούς της νίκης με το τελικό 1-0, σε ένα 
ματς στο οποίο θα μπορούσε να είχε σημειώσει 
περισσότερα γκολ, με τις ευκαιρίες που 
δημιούργησε. Στο 43ο λεπτό της αναμέτρησης 
ο Λιούις ανέτρεψε τον Ροντινέι στην περιοχή ο 
οποίος αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα. 
Την εκτέλεση του πέναλτι ανέλαβε να εκτελέσει 
ο Ροντινέι, ο οποίος στο 44’ διαμόρφωσε το 
τελικό 1-0. Κλείνοντας έτσι ο Ολυμπιακός μία 
υπέροχη βραδιά, στην οποία γιόρτασε μαζί με 
τον κόσμο του τα θρυλικά γενέθλια των 100 
χρόνων.
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ): 
Τζολάκης, Κοστίνια, Πιρόλα, Ρέτσος, Μπρούνο, 
Έσε (77' Μουζακίτης), Στάμενιτς, Βέλντε (87' 
Παπακανέλλος), Ροντινέι (77' Πάλμα), Τσικίνιο, 
Γιάρεμτσουκ (87' Λώλης).

ΟΦΗ (Μίλαν Ράσταβατς): Χριστογεώργος, 
Γκονζάλεθ, Λιούις, Λαμπρόπουλος, Ματέους, 
Καραχάλιος (86' Γιουνγκ), Ανδρούτσος 
(73'  Μπάκιτς) ,  Νους,  Σενγκέλια (86' 
Θεοδοσουλάκης), Φούντας (60' Μαρινάκης), 
Σαλσέδο (73' Νέιρα).
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Το πάνω χέρι
κόντρα στον ΟΦΗ
ο Θρύλος

Ο Ολυμπιακός υποδέχεται τον ΟΦΗ για την 13η 
αγωνιστική της Stoiximan Super League και 

στόχος του είναι η νίκη, προκειμένου να παραμείνει 
στην κορυφή της βαθμολογίας στο δρόμο για το 49ο 
πρωτάθλημα της ιστορίας του. Οι δύο ομάδες στο 
παρελθόν έχουν βρεθεί αντιμέτωπες πάμπολλες 
φορές στο ελληνικό πρωτάθλημα με τον Ολυμπιακό 
όπως είναι φυσιολογικό να έχει το πάνω χέρι ειδικά 
όταν αγωνίζεται εντός έδρας. Συγκεκριμένα σε 48 
αναμετρήσεις μετράει 43 νίκες και τέσσερις ισοπαλίες, 
ενώ η ομάδα του Ηρακλείου έχει καταφέρει να 
πανηγυρίσει νίκη επί του Ολυμπιακού εκτός έδρας 
μόλις μία φορά στη μεταξύ τους ιστορία. Η τελευταία 
φορά που οι «ερυθρόλευκοι» αντιμετώπισαν τον 
ΟΦΗ εντός έδρας ήταν τον περασμένο Μάρτιο, μία 
μέρα πριν να κλήσει ο Ολυμπιακός τα 100 χρόνια 
ιστορίας του. Η ομάδα του Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ 
τότε είχε επικρατήσει με 1-0, χάρη στο πέναλτι 
του Ροντινέι, ενώ αργότερα ακολούθησε πάρτι σε 
ολόκληρο την Ελλάδα από τους φίλους του Θρύλου.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

05/10/68 3-0
08/03/70 2-1
04/10/70 1-0
15/05/77 4-3
05/03/78  3-0
28/01/79 2-0
30/09/79  2-0
14/12/80 2-1
10/01/82 1-0
13/02/83 3-1
01/04/84 2-0
04/11/84 4-1
26/04/86 3-3
23/11/86 2-0
15/05/88 2-1
05/02/89 2-0
27/05/90 4-5
23/12/90 1-1
29/03/92 0-0
31/10/92 3-0
03/04/94 2-0
05/03/95 2-1
17/12/95 3-1
15/09/96 1-0

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

08/02/98 1-0
20/09/98 3-0
14/05/00 2-0
03/02/01 3-0
31/03/02 1-0
01/02/03 1-0
05/10/03 4-1
20/11/04 3-0
05/03/06 4-0
28/01/07 4-1
23/09/07 6-2
24/01/09 2-1
29/10/11 2-0
03/11/12 2-0
27/10/13 5-1
13/09/14 3-0
25/02/19 5-1
19/10/19 2-1
01/07/20 2-1
07/02/21 3-0
27/02/22 2-0
29/01/23 2-1
10/02/24 4-0
09/03/25 1-0
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

08/02/98 1-0
20/09/98 3-0
14/05/00 2-0
03/02/01 3-0
31/03/02 1-0
01/02/03 1-0
05/10/03 4-1
20/11/04 3-0
05/03/06 4-0
28/01/07 4-1
23/09/07 6-2
24/01/09 2-1
29/10/11 2-0
03/11/12 2-0
27/10/13 5-1
13/09/14 3-0
25/02/19 5-1
19/10/19 2-1
01/07/20 2-1
07/02/21 3-0
27/02/22 2-0
29/01/23 2-1
10/02/24 4-0
09/03/25 1-0

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ1
Οι παίκτες του Θρύλου πανηγυρίζουν 
το γκολ του Χιλάλ Σουντανί στη νίκη 
του Ολυμπιακού απέναντι στον ΟΦΗ 
με 2-1. 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ2
Ο Ροντινέι σκοράρει το μοναδικό γκολ 
της αναμέτρησης με τον ΟΦΗ με την 
επετειακή φανέλα του Θρύλου. 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ3
Το μαγικό κορεό των φίλων του 
Ολυμπιακού με αφορμή τα 100 
χρόνια ζωής του συλλόγου.
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13Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σε περίπτωση που προκύπτει ισοβαθμία ομάδων, τότε για τις ομάδες που ισοβαθμούν τα κριτήρια κατάταξης, κατά σειρά, είναι τα εξής:

i. Το σύνολο των βαθμών που συγκέντρωσε η καθεμιά στους μεταξύ τους αγώνες.
ii. Τη διαφορά τερμάτων που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων ομάδων στους μεταξύ τους αγώνες.
iii. Τη διαφορά τερμάτων στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.
iv. Την καλύτερη επίθεση στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.
v. Την καλύτερη άμυνα στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΊΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ
GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

#    ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΥΠΕΡ ΚΑΤΆ ΔΙΑΦΟΡΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΚΟΛ

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 12 31 27 7 +20 10 1 1 6 0 0 4 1 1

2 ΠΑΟΚ 12 29 26 9 +17 9 2 1 5 1 0 4 1 1

3 ΑΕΚ 12 28 15 9 +6 9 1 2 5 0 1 4 1 1

4 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 12 21 30 16 +14 6 3 3 4 1 2 2 2 1 3

5 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 12 21 15 15 0 7 0 5 3 0 2 4 0 3 0

6 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 11 18 17 12 +5 5 3 3 3 2 1 2 1 2

7. ΑΡΗΣ 12 16 11 13 -2 4 4 4 2 3 1 2 1 3

8. ΚΗΦΙΣΙΑ 12 15 20 21 -1 4 3 5 2 1 3 2 2 2

9. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 12 12 13 18 -5 3 3 6 2 0 4 1 3 2

10 ASTERAS AKTOR 12 11 14 17 -3 2 5 5 1 4 0 1 1 5

11 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 12 9 11 16 -5 2 3 7 0 2 4 2 1 3 3

12 ΟΦΗ 11 9 11 22 -11 3 0 8 1 0 5 2 0 3 0

13 ΑΕΛ 12 7 11 22 -11 1 4 7 0 2 4 1 2 3

14 ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 12 5 7 31 -24 1 2 9 1 1 4 0 1 5
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13Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

 ΑΓΩΝΑΣ ΓΗΠΕΔΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ – ΑΕΛ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 13.12.2025 17:00

ΟΦΗ – ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΤΑΔΙΟ 13.12.2025 18:00

ΚΗΦΙΣΙΑ – ASTERAS AKTOR ΓΗΠΕΔΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ 13.12.2025 20:00

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ – ΑΕΚ ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 14.12.2025 17:30

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ – ΠΑΟΚ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 14.12.2025 18:00

ΑΡΗΣ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ «ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ» 14.12.2025 20:00

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ» 14.12.2025 21:00

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

#    ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΥΠΕΡ ΚΑΤΆ ΔΙΑΦΟΡΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΚΟΛ

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 12 31 27 7 +20 10 1 1 6 0 0 4 1 1

2 ΠΑΟΚ 12 29 26 9 +17 9 2 1 5 1 0 4 1 1

3 ΑΕΚ 12 28 15 9 +6 9 1 2 5 0 1 4 1 1

4 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 12 21 30 16 +14 6 3 3 4 1 2 2 2 1 3

5 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 12 21 15 15 0 7 0 5 3 0 2 4 0 3 0

6 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 11 18 17 12 +5 5 3 3 3 2 1 2 1 2

7. ΑΡΗΣ 12 16 11 13 -2 4 4 4 2 3 1 2 1 3

8. ΚΗΦΙΣΙΑ 12 15 20 21 -1 4 3 5 2 1 3 2 2 2

9. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 12 12 13 18 -5 3 3 6 2 0 4 1 3 2

10 ASTERAS AKTOR 12 11 14 17 -3 2 5 5 1 4 0 1 1 5

11 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 12 9 11 16 -5 2 3 7 0 2 4 2 1 3 3

12 ΟΦΗ 11 9 11 22 -11 3 0 8 1 0 5 2 0 3 0

13 ΑΕΛ 12 7 11 22 -11 1 4 7 0 2 4 1 2 3

14 ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 12 5 7 31 -24 1 2 9 1 1 4 0 1 5

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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ΡΟΣΤΕΡ

Πρωτάθλημα STOIXIMAN  Super League Ελλάδας 2025-2026
13η Αγωνιστική • 06.12.2025 - 17:00 • Γήπεδο: «Γ. Καραϊσκάκης»

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΧΟΣΈ ΛΟΥΊΣ ΜΕΝΤΙΛΊΜΠΑΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ ΟΡΤΕΓΚΑ 3
ΤΖΟΥΛΙΑΝ ΜΠΙΑΝΚΟΝ 4
ΛΟΡΕΝΤΣΟ ΠΙΡΟΛΑ 5
ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 6
ΚΟΣΤΙΝΙΑ 20
ΡΟΥΜΠΕΝ ΒΕΖΟ 21
ΡΟΝΤΙΝΕΪ 23
ΓΚΟΥΣΤΆΒΟ ΜΆΝΣΑ 39
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΕΤΣΟΣ 45
ΜΠΡΟΎΝΟ ΟΝΙΕΜΑΈΤΣΙ 70

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ 1
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΤΗΣ 31
ΓΙΏΡΓΟΣ ΚΟΥΡΆΚΛΗΣ 61
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΟΛΑΚΗΣ 88

ΜΕΣΟΙ
ΝΤΙΟΓΚΟ ΝΑΣΙΜΕΝΤΟ 8
ΖΕΛΣΟΝ ΜΑΡΤΙΝΣ 10
ΝΤΑΝΙ ΓΚΑΡΘΙΑ 14
ΛΟΡΕΝΤΣΟ ΣΙΠΙΟΝΙ 16
ΤΣΙΚΙΝΙΟ 22
ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ ΣΤΡΕΦΕΤΣΑ 28
ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ ΕΣΕ 32
ΝΤΑΝΙΈΛ ΠΟΝΤΈΝΣΕ 56
ΑΡΓΥΡΗΣ ΛΙΑΤΣΙΚΟΥΡΑΣ 67
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΙΔΗΣ 80
ΡΕΜΙ ΚΑΜΠΕΛΑ 90
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ 96
ΓΙΟΥΣΟΎΦ ΓΙΑΖΊΤΖΙ 97

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
ΑΓΙΟΥΜΠ ΕΛ ΚΑΑΜΠΙ    9
ΡΟΜΑΝ ΓΙΑΡΕΜΤΣΟΥΚ     17
ΜΈΧΝΤΙ ΤΑΡΈΜΙ 99

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΜΕΣΟΙ
6 ΖΗΣΗΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
8 ΙΛΙΑ ΒΟΥΚΟΤΙΤΣ
10 ΧΟΥΑΝ ΝΕΪΡΑ
14 ΘΑΝΑΣΗΣ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ
21 ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
25 ΦΙΛΙΠ ΜΠΑΪΝΟΒΙΤΣ
47 ΘΑΝΟΣ ΑΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ
70 ΜΑΝΟΣ ΦΑΪΤΑΚΗΣ
79 ΦΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑΣ
91 ΜΑΝΟΣ ΧΝΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
2 ΚΡΕΣΙΜΙΡ ΚΡΙΖΜΑΝΙΤΣ
4 ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ
12 ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ
17 ΜΠΟΡΧΑ ΓΚΟΝΖΑΛΕΖ
22 ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
24 ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
34 ΚΕΒΙΝ ΛΟΥΙΣ
44 ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΟΝΤΕΚΑΣ
52 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ
90 ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑΚΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1 ΚΛΙΝΤΜΑΝ ΛΙΛΟ

13 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ
23 ΜΑΝΟΥΕΛ ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ
31 ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
7 ΦΡΑΝΚΟ ΖΑΝΕΛΑΤΟ
9 ΕΝΤΙ ΣΑΛΣΕΔΟ
11 ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΦΟΥΝΤΑΣ
18 ΤΙΑΓΚΟ ΝΟΥΣ
27 ΛΕΒΑΝ ΣΕΝΓΚΕΛΙΑ
46 ΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΟΥΛΑΚΗΣ
71 ΘΑΝΟΣ ΣΙΤΜΑΛΙΔΗΣ
74 ΜΠΑΜΠΗΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ
77 ΜΑΡΚΟ ΡΑΚΟΝΙΑΤΣ




